

1 МАЯ — ДЕНЬ МЕЖДУНАРОДНОЙ СОЛИДАРНОСТИ ТРУДЯЩИХСЯ

Будь с нами, и ты не будешь один



ПрофСоюзный Вестник

Газета Федерации профсоюзов Орловской области

Специальный выпуск

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

От имени Федерации Независимых Профсоюзов России и от себя лично поздравляю вас с праздником 1 мая!

Для российских профсоюзов этот праздник был и остается Днем Международной солидарности трудящихся, как он и назывался раньше. Нынешнее его название — «День весны и труда» — появилось лишь в 90-х годах, когда все, как тогда казалось, «советское» вымывалось из сознания.

В этом году по призыву Международной конфедерации профсоюзов 1 мая отмечается в 140 странах мира. Поддерживая традиции профсоюзного движения, отстаивая права и интересы работников, вспоминая чикагских рабочих, расстрелянных в 1886 году за требования 8-часового рабочего дня, Исполком ФНПР принял решение провести 1 мая 2013 года Всероссийскую акцию профсоюзов в форме шествий, митингов под девизом «Достойный труд — достойная зарплата!».

Первомайская акция профсоюзов пройдет по всей стране — от Калининграда до Владивостока — с требованиями, направленными на защиту социально-трудовых прав и экономических интересов трудящихся: за достойную заработную плату, эффективную занятость, безопасный труд, соблюдение прав трудящихся на объединение и профсоюзных свобод. Эти права и свободы трудящиеся России завоевали потом и кровью, ежедневным добросовестным трудом на благо Родины!

С праздником вас, дорогие друзья! Приглашаю вас в колонны первомайских манифестаций и желаю достойно жить в стабильно развивающейся стране, получать высокое вознаграждение за труд, позволяющее развиваться духовно и физически. Но для этого недостаточно только добросовестно трудиться, надо еще уметь защищать свои права на достойную жизнь!

М. В. ШМАКОВ,
Председатель ФНПР.



1 МАЯ

Достойный труд —
достойная зарплата!

УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ!

Примите наши искренние и сердечные поздравления с праздником 1 мая, который для профсоюзов был и остается Днем международной солидарности трудящихся.

Этот праздник объединяет всех, кто своим трудом создает величие и благополучие России и своей малой Родины. С ним связаны добрые традиции в семьях и трудовых коллективах, надежды на лучшую жизнь, на новые достижения в работе. Особенно этот всенародный праздник дорог людям старшего поколения, тем, кто своим трудом создавал наше настоящее.

1 мая — это повод традиционно собраться и продемонстрировать единство в отстаивании своих прав на достойную жизнь.

В этот день профсоюзы области проводят акцию под девизом «Достойный труд — достойная зарплата!» В г. Орле состоится митинг на площади Ленина в 10 часов.

Своим участием в митинге вы поддержите требования профсоюзов: человеку труда — достойную жизнь, безопасные условия труда, постоянное рабочее место, надежные социальные гарантии, справедливые пенсии.

Дорогие орловцы!
Желаем вам хорошего весеннего настроения, крепкого здоровья, благополучия и достатка в каждом доме.

Успехов вам во всех начинаниях.

Н.Г. МЕРКУЛОВ,
Председатель Федерации профсоюзов
Орловской области.

АКЦИЯ ПРОФСОЮЗОВ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «ДОСТОЙНЫЙ ТРУД — ДОСТОЙНАЯ ЗАРПЛАТА!»

1 мая 2013 года Федерация профсоюзов Орловской области, поддерживая традиции профсоюзного движения и верность принципам международной солидарности в борьбе за социальную справедливость и достойный труд как базовые экономические и социальные ценности, объявляет 1 мая Днем коллективных действий профсоюзов под девизом «Достойный труд — достойная зарплата!»

В этот день пройдут:

— в г. Орле в 10 часов на площади имени В.И. Ленина митинг членов профсоюзов с участием представителей трудовых коллективов, учебных заведений и общественности;

— в городах и районах области — митинги и шествия.

ОСНОВНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ ПРОФСОЮЗОВ:

- Создание рабочих мест — забота государства!
- Достойная заработка — путь к стабильному обществу!
- Человеку труда — уважение и реальную зарплату!
- Без роста доходов населения — нет роста тарифов и цен!
- Молодежи — гарантированные рабочие места и достойную зарплату!
- Профсоюзы — за прогрессивный налог на доходы!
- Профсоюзы — за достойную пенсию!
- Молодой семье — доступное жилье!

Федерация профсоюзов области призывает членов профсоюзов и всех жителей Орловской области принять активное участие в митингах и шествиях под девизом «Достойный труд — достойная зарплата!»

1 МАЯ – ДЕНЬ КОЛЛЕКТИВНЫХ ДЕЙСТВИЙ ПРОФСОЮЗОВ ПОД ДЕВИЗОМ «ДОСТОЙНЫЙ ТРУД – ДОСТОЙНАЯ ЗАРПЛАТА!»

О ПЕРВОМАЙСКОЙ АКЦИИ ПРОФСОЮЗОВ

Исполкомом ФНПР принято постановление, в котором отмечается, что 1 мая, в рамках Дня Международной солидарности трудящихся, Федерация Независимых Профсоюзов России проводит массовые шествия, демонстрации и митинги с требованиями, направленными на защиту социально-трудовых прав и экономических интересов трудящихся: достойную заработную плату, эффективную занятость, безопасный труд, соблюдение прав трудящихся на объединение, комфортную среду обитания.

Российская экономика демонстрирует ухудшение экономической динамики, что постепенно сказывается на рынке труда. Благоприятные статистические выкладки по средней заработной плате не скрывают проблему бедности работающих россиян. Минимальный размер оплаты труда фактически заморожен на уровне двух третей прожиточного минимума. Медленно решаются задачи Национального проекта «Здоровье», направленного на формирование здорового образа жизни населения, повышение качества и доступности медицинской помощи.

В период очередной модернизации пенсионной системы остро стоят вопросы восстановления баланса между показателем прожиточного минимума, размерами минимальной заработной платы и минимального пособия.

Не прекращаются попытки работодателей, направленные на законодательное ограничение прав трудящихся и их представителей — профсоюзов.

Последней громкой инициативой стали предложения Российской союза промышленников и предпринимателей «О концепции обновления трудового законодательства Российской Федерации», которые на-

вой сфере. Согласно данных статистики в регионе продолжается тенденция уменьшения численности работников, работа предприятий в режиме неполной занятости. Заработная плата работников

действуют профсоюзные организации, повышалась или индексировалась заработная плата работников. Не ликвидирована задолженность по выплате заработной платы. На 1 марта 2013 года она составляла 1,07 млн. рублей. Сторонами социального партнёрства уже четвертый год отклоняется инициатива ФПОО о заключении регионального соглашения о минимальной заработной плате.

Профсоюзы не должны допустить, чтобы реформы в экономике осуществлялись за счёт человека труда, снижения уровня социально-трудовых прав работников и социальных гарантий.



правлены на усиление единоличной власти работодателя и замену социально-трудовых отношений кабалой под предлогом «модернизации и гибкости трудового законодательства, повышения эффективности производства».

В Орловской области также остаётся сложным положение в социально-трудо-

в области остается одной из самых низких в Центральном Федеральном округе. Реальная заработная плата работников в 2012 году увеличилась на 111,6%, а 14% работников получали заработную плату на уровне минимального размера оплаты труда. В прошлом году лишь в 20% организаций внебюджетной сферы, где

Творчество наших читателей

**С Первомаем поздравляю,
Всех на митинг призываю!
Отказаться не спеши,
Коли платят нам гроши.**

**Трудно жить нам на зарплату
Иносить копейки в хату.
Хоть всю жизнь трудись, паши —
Получать будешь «шиши».**

**Коль бороться смелость есть,
И достоинство, и честь,
Человеком будешь ты,
Все исполняться мечты.**

Прохор ОЗЕРОВ.

«МОМЕНТЫ ПЕРВОМАЯ – 2013»

Фотоконкурс газеты «Солидарность»: за лучший профсоюзный кадр — компьютер!

Условия конкурса

1. Кадр должен быть сделан 1 мая 2013 года. Фотографии с других первомайских демонстраций не принимаются.

2. В кадре обязательно должна присутствовать первомайская символика. Из конкурсной работы должно следовать, что это действительно первомайская демонстрация. Фотографии, по которым это непонятно, к дальнейшему участию в конкурсной программе допускаться не будут. Соответствие тематике оценивает жюри газеты «Солидарность».

3. В конкурсе может принять участие как частное лицо, так и представитель профсоюзной организации. Для подтверждения представительства необходимо вместе с конкурсными фото прислать скан письма за подписью

председателя профорганизации с печатью организации.

4. Участник конкурса может представить от одной до трёх конкурсных работ.

5. В письме обязательно укажите место действия и, по возможности, тех, кто изображен на снимке.

6. До 1 июня 2013 года пришли фотографии на электронный адрес konkurs@solidarnost.org. Заявки на участие и фотографии принимаются только по электронной почте!

7. Первого победителя определяет жюри редакции газеты «Солидарность», второго — читатели путем голосования за понравившиеся фото на сайте. Автор фотографии, за которую посетители сайта отгадают наибольшее количество голосов, будет признан вторым победителем.

8. Участники конкурса обязательно должны быть членами профсоюзной организации, являющейся частью Федерации независимых профсоюзов России. Для получения призов от победителей конкурса потребуется прислать в редакцию копию (или фотографию) профсоюзного билета.

9. Фотоработы участников начнут публиковаться в соответствующем разделе сайта начиная с 5 мая 2013 года.

Оформление конкурсной заявки

В сопроводительном письме-заявке необходимо указать: Ф.И.О. автора конкурсной работы (работ) или наименование профсоюзной организации, приславшей конкурсные работы; контактный телефон (если от организации

— с указанием Ф.И.О. представителя), электронную почту и почтовый адрес, по которому можно будет выслать приз в случае победы. Конкурсные работы без указанной информации приниматься не будут. Редакция гарантирует, что личные данные участников не будут переданы третьим лицам.

Определение победителей

Кадр-победитель конкурса, а также «серебряного» и «бронзового» призёров определит творческое жюри, состоящее из сотрудников газеты «Солидарность». Еще одного победителя выберут наши читатели прямым интернет-голосованием за понравившиеся работы на соответствующей странице нашего сайта (здесь также предусмотрены второе и третье места).

Лучшие (по мнению редакции) фотографии могут быть опубликованы на страницах нашей газеты.

Подведение итогов

Итоги конкурса будут подведены с 1 июня до 14 июня 2013 года и опубликованы в газете «Солидарность» и на сайте www.solidarnost.org.

Призовой фонд

Первое место — планшетный компьютер Samsung Galaxy Tab 2 7.0 P3110 8 Gb.

Второе место — электронная книга Gmini MagicBook M6FHD.

Третье место — сувенирная продукция газеты «Солидарность».

Победители, определённые творческим жюри и голосованием на сайте, получат одинаковые призы.

ВСЕ НА МИТИНГ!

**СВОИМ УЧАСТИЕМ В АКЦИИ ВЫ ПРОЯВИТЕ
СОЛИДАРНОСТЬ С ТРЕБОВАНИЯМИ ПРОФСОЮЗОВ:**

**– За достойный труд и зарплату,
– За повышение уровня жизни
населения области.**

Редактор
Александр
ЗДНПРОВСКИЙ

Адрес редакции:
302035, Орел, ул. Октябрьская, 35, оф. 2-02
Тел. (4862) 76-13-88
E-mail: ozerov48@yandex.ru
www.proforsk.ru

Авторы несут ответственность
за достоверность сведений
и позицию в представленных материалах

Отпечатано
в ОАО «Типография «Труд».
302028, г. Орел, ул. Ленина, 1.
Тираж 999 экз. Заказ № 1519.